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A forgalomellenőrzés mellett a rendőrség közrendvédelmi és bűnügyi szolgálata is fokozott ellenőrzé-
seket tart, megelőzve illetve megakadályozva az ilyenkor gyakrabban előforduló bűncselekmények 

(gépkocsi-feltörések, zseblopások, viráglopások, sírrongálások) elkövetését. A tö-
megközlekedésben résztvevők nagy száma, a növekvő személy- és gépjárműfor-
galom indokolttá teszi, hogy ebben az időszakban kiemelt fi gyelmet fordítsunk a 
gépjárműlopások és -feltörések, az alkalmi lopások, a „trükkös” lopások, valamint a 
zseblopások megelőzésére.

A tömegközlekedési eszközöket igénybe vevők - amennyiben van rá mód - hasz-
nálják a pályaudvari érték- és csomagmegőrzőket. A közlekedési eszközökön és a 
temetők környékén fokozottan fi gyeljenek a zsebtolvajok, alkalmi tolvajok megje-
lenésére.

A gépjárműlopások illetve a járművekből tör-
ténő lopások a bűncselekmények igen nagy szá-

zalékát teszik ki, ezért fontos, hogy a jármű ajtajait, az ablakokat és a 
napfénytetőt mindig zárják le, mielőtt az autót elhagyják - még akkor 
is, ha csak rövid időre távoznak. A trükkös lopások megelőzése érde-
kében javasoljuk, hogy legyenek gyanakvóbbak, tartózkodóbbak, és 
ne hagyjanak látható helyen semmilyen iratot és értéket a gépkocsi-
ban!

Amennyiben azt észlelték, hogy feltörték vagy ellopták autójukat, mi-
előtt bármihez hozzáérnének, haladéktalanul értesítsék a rendőrsé-
get az ingyenesen hívható 107 vagy 112 központi segélyhívó telefon-
számokon!

Az úgynevezett alkalmi lopások elkerülése érdekében célszerű egyfajta védelmi mechanizmust ki-
alakítani, amely hatásos az értékek megóvására.  Az őrizetlenül hagyott vagyontárgyak - mint például 
a kerékpárok, csomagok, táskák, illetőleg egyéb értékek - könnyű prédát jelentenek az elkövetőknek, 

ezeket fi zikai erőszak alkalmazása nélkül is könnyedén el-
tulajdoníthatják. 
 
A zseblopásokat jellemzően az utcán, illetve közlekedé-
si eszközökön, piacokon és bevásárlóközpontokban kö-
vetik el. Pénzüket, bankkártyájukat, valamint egyéb érté-
keiket már akkor tegyék biztonságos, nem látható helyre, 
amikor elindulnak otthonról! Lehetőség szerint kabátjuk 
belső zsebében tárolják a pénztárcájukat, az irataikat és 
a telefonjukat!

A szeretteinkről való megemlékezés méltóságának meg-
őrzése érdekében kérjük, legyenek körültekintőek, tart-
sák be a közúti előírásokat, és tanúsítsanak türelmet a 
közlekedésben részt vevő embertársaik iránt, hogy a 
megemlékezés időszaka valóban a kegyeletről és az élet 
tiszteletéről szóljon!

EGÉSZ ÉVBEN AZ ÖNÖK BIZTONSÁGA ÉRDEKÉBEN! 
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